救護所掲示

個人情報の取り扱いについてのご説明
　　20　　年　　月　　日
日本陸上競技連盟医事委員会
大会救護所
本大会救護所では、患者・利用者の診療情報等の個人情報について、適正に運営管理してまいります。
また、患者・利用者の個人情報の収集、利用、および提供にあたっては、下記のとおり利用目的を明確にし、目的達成に必要な情報のみを収集するとともにその範囲を超えて利用せず、また、個人情報を下記の場合を除き、外部の第三者に提供することはございません。
Ⅰ　必須情報の収集と取り扱いについて
１．患者・利用者に対する診療、健康管理、および医療サービスの提供・向上を目的として個人情報を収集、利用いたします。
２．患者・利用者のための医療保険事務に必要な個人情報を収集、利用いたします。
３．尚、下記の場合、利用目的の範囲内で当該機関と個人情報を提供・共有することがあります。
　①　他の病院、診療所、助産所、薬局、訪問看護ステーション、介護サービス事業者等と連携し患者・利用者に医療サービスを提供する場合。
　②　他の医療機関等からの照会への回答
　③　患者・利用者の診療にあたり、外部の医師等に意見・助言を求める場合
　④　家族等への病状説明
４．上記「１」～「３」までについて、患者・利用者は本大会救護所に対し、個人情報の提供、利用、または第三者への提供をお申し出により拒否することができますが、その場合、例えば「適切な診療が受けられない」「他医療機関へ紹介ができない」などの不利益を、患者・利用者が被る場合があります。
Ⅱ　個人情報の学術・教育・研究等への利用について
１．次の場合例外的に当該目的に限定し、患者・利用者から知り得た診療情報を利用する場合がございます。
①　医学・医療等の向上などの目的により、学術・教育・研究に用いる場合
②　本大会の運営上に必要な統計・集計・報告に用いる場合
２．この場合、完全に匿名化したうえで利用いたします。
３．この場合の個人情報利用については、拒否する旨のお申し出をいただければ、利用することはございません。その場合でも、従来と変わらず適切な医療を受けられ、一切患者・利用者が不利益を被ることはありません。
Ⅲ　個人情報の開示等について
１．患者・利用者は当法人に登録されたご本人の個人情報を開示請求し閲覧することができます。
２．開示の結果誤った情報等があり、患者・利用者が個人情報の削除または訂正を希望される場合には、当大会救護所は患者・利用者から提供された個人情報を修正、あるいは削除いたします。ただし、法令の規定による場合など、修正、あるいは削除できない場合もあります。
個人情報保護に関するお問い合わせ先
　日本陸上競技連盟医事委員会
電話番号　03－5321－6580
